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MAS Pobeskydí z. s., podpořila nákup nové techniky



Na základě vyhlášené dotační výzvy Společné zemědělské techniky v rámci strategického plánu MAS Pobeskydí na období 2021–2027 byl realizován projekt s názvem „Set na opravu asfaltových povrchů“. Činnost toho stroje spočívá v opravení poškozených míst na komunikacích pomocí infračervené technologie. Proces probíhá přímo v terénu a zahrnuje tyto kroky: Ohřev poškozené plochy – infrazářič zahřeje asfalt na teplotu, při které dojde k jeho změknutí (běžně 150-180 °C). Promíchání vrstvy a doplnění směsi – změklý materiál se ručně promíchá a doplní novou asfaltovou směsí podle potřeby. Zhutnění povrchu – opravená plocha se zaválcuje nebo zhutní vibrační deskou. Okamžité zprovoznění – opravené místo je prakticky ihned pojízdné. Celý proces je rychlý, mobilní a proveditelný celoročně, včetně zimního období. Výsledkem je kvalitní a trvanlivá oprava bez spár a výřezů, s minimálním dopadem na dopravu a životní prostředí. Sdružení obcí povodí Stonávky je svazek obcí v okresu Frýdek-Místek, jeho sídlem jsou Třanovice a jeho cílem je spolupráce členů sdružení v oblasti rozvoje komunální sféry cestovního ruchu i ve všech ostatních oblastech působení obcí, a to na bázi vzájemně výhodné a nezištné spolupráce. Sdružuje celkem 10 obcí a byl založen v roce 1999. Impulsem k realizaci projektu bylo zajištění řádné péče o silniční komunikace v jednotlivých obcích sdružení. Ekonomicky nejvýhodněji se jevila varianta sdílení setu na asfaltových povrchů prostřednictvím sdružení obcí.
Děkujeme MAS Pobeskydí za velmi profesionální přístup a vstřícnou pomoc při vyřizování celého projektu. Vážíme si toho, že MAS Pobeskydí pomáhá rozvíjet venkov v našem regionu – podporuje obce, zemědělce, podnikatele i spolky a společně s nimi zvyšuje kvalitu života a vytváří nové příležitosti pro místní obyvatele.
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Libuše Ovčaříová
Sdružení obcí povodí Stonávky
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